

武汉“泼面姐”事件

3月28日,有网友发微博:“今天,我在地铁遭飞来横祸!一看似小美女在地铁吃热干面,被人劝阻未果,我欲拍照发微博,被其察觉,直接冲至面前,将一碗热干面直接砸在我头上,还欲强行抢我手机删除照片,后被乘客制止。该行为不止不文明,已对本人造成人身伤害。”随后有网友转发,那名吃面被拍照怒而扣面碗的女子被称为“地铁泼面姐”。

上海地铁“尿尿纠纷”

8月22日,上海地铁3号线车厢的一幕,当晚6点50分左右,列车上站满了乘客。一对年轻父母正在车厢内给怀中婴儿把尿,尿溅到一名女乘客脚上。面对周围乘客的批评,婴儿的父亲非但不道歉,试图飞脚踢这名女乘客,所幸被婴儿的爷爷拉住。之后,民警对婴儿父亲的不当行为进行了批评。8月24日,孩子的爷爷,写下道歉信向乘客道歉。

地铁七种不文明现象

- 味:**携带味道大的食物上车;
- 脏:**随手乱扔垃圾、吐痰等不注意个人卫生的行为;
- 吵:**在地铁公共区域内大声喧哗、讲电话;
- 腻:**情侣旁若无人腻在一起秀恩爱的;
- 抢:**不排队,上车之后抢座位;
- 占:**上车拿包占座的;
- 靠:**全身倚靠在扶手栏杆上,让别人无法抓扶。

制图 李荣荣

丢了东西,依然很开心

女司机没找到自己的手机 却捡到了同行的钱包

昨天早上6点左右,玉葛线女司机李婷可急坏了,坐上班途中把钱包弄丢了,里面还有很多证件,她顺着坐的公交线找了一路,也没找到。到8点多,李婷准备去补办身份证的路上突然被通知“去13路车队领回钱包”。原来,她的钱包被13路的驾驶员祁志红捡到了。 实习生 张丽 现代快报记者 刘伟伟

着急:上班途中钱包丢了

李婷是玉葛线的一名驾驶员。昨天清晨5点左右,她从家出发,在三牌楼大街站上了13路公交车。一上车,李婷就在最前排的座位上坐下来,将钱包插在便当包中。

“一路上,我就拿着手机看新闻。”也因为这样,李婷没有注意到钱包从便当包中滑了下去。大约10多分钟后,13路车开到了中央门,李婷正好看到一辆玉葛线也到站了,由于赶着换乘玉葛线上班,她连忙拎起便当包下车了。

半个多小时后,李婷才发现钱包不见了。这下她急坏了,“包里有3000多块钱,一条准备拿去修的金项链,还有很多银行卡。”除了这些,包里还有李婷和她丈夫的身份证,她的驾照和工作证。“没有驾照,我连车都开不了。”李婷赶紧请假,回头去找钱包。

失望:找了半天没找到

钱包究竟丢哪了呢?李婷回想一路的情形,推断出多钟可能,最好的莫过于丢在玉葛线或是13路车上,然后被司机捡到,但是她觉得可能性并不大,于是决定一路找回去。

她依次找了3段路,一是从玉葛线下车到车队的一路;二是13路转玉葛线的一路;三是从社区到13路车站的一路,特别是这一路,在离

家后,李婷曾跑着追赶一辆13路,跑动中很可能把钱包丢了。可惜的是,找了两个多小时,还是没有找到钱包。8点多,李婷放弃寻找,准备去办身份证。

惊喜:13路女司机捡到了

前去办理身份证的路上,李婷接到“去13路车队领回钱包”的电话,她第一反应就回了句“别和我开玩笑”。直到对方和她多次强调,她才相信。10点左右,李婷赶到13路的车队,核实情况后,拿到了失而复得的钱包。她想给予捡到钱包的祁志红一些钱表示感谢,被对方拒绝了。

昨天,记者联系到13路女司机祁志红,她对记者解释,“这件事也有点碰巧,我是在找手机的时候看到的。”原来,李婷的座位就在祁志红的工具箱旁,车子在开进南京站时,“我要与站长联系下一班车的发车时间。”祁志红在准备打电话时,发现自己的手机不见了,也就这时,她看见旁边的座位上有个黑色钱包,然后直接交给车队了。

其实,一直到昨天下午记者发稿时,祁志红也没能找到手机,但她的心情一直很好,“我的手机不值钱,丢了就丢了吧。她那个包里放了那么多东西,帮她找到了,我也一直很开心。”

(任先生线索费50元)

地铁车厢内 抱着孩子大便

老夫妻俩,下次出门准备个袋子好吗

无法直视

地铁上乘客的不文明行为层出不穷。继武汉地铁惊现“泼面姐”,上海地铁出现儿子尿尿、爸爸与乘客争吵等现象,前天,南京地铁二号线也发生了不雅一幕:两位老人端起两岁左右的孩子,让孩子在车厢内随地大便。有网友将此情景发上微博,顿时在网上引发热议。

现代快报记者 仲茜



8月28日,南京地铁二号线上出现的不雅一幕 微博网友供图

网言微语

@蝴蝶hd吾:不可无视,否则,助长我行我素,为所欲为……

@51贝贝徐:带小孩出门,穿个尿不湿就解决了各种尴尬和不便,实在舍不得那几块钱,带个塑料袋,丢到垃圾桶。

@乌龟与海豚:在地铁上要大便,小孩子控制不好,大人随身带张报纸就解决了。我们应该多宣传一些~

@我是小破:建议贴上一些提示语,倡导大家一起来制止。

网友发帖: 不文明行为,无法直视

“这里是南京地铁二号线,从新街口拉到了孝陵卫,我已无法直视。”8月28日下午1:30,网友“@苦逼娃NJU”用手机发微博时无奈地说。微博里还贴出这样一张照片,一位奶奶坐在地铁车厢里,手里端着孩子,让孩子大便。

现代快报记者联系到网友“@苦逼娃NJU”,了解了当时事情发生的经过。网友“@苦逼娃NJU”姓黄,是一名在校大学生。8月28日下午,他从地铁中华门站上车,到新街口转二号线往经天路方向。“从新街口站上地铁后,就看到对面座位上有两位老人带着两岁左右的孩子,不多时,就出现了照片上的一幕。”小黄回忆说,当时孩子有些哭闹,两位老人发现孩子像是要大便,奶奶便双手端起孩子,让孩子在车厢拉大便。“可能是因为事发突然,老人也没有向周围乘客求助,问问有没有报纸什么的。”

小黄说,当时车厢里没有乘客

前去阻止,小孩子大便很慢,乘客们都侧着头。“玩手机的玩手机,聊天的聊天,就当没看见,也省得尴尬。”不过,不一会,车厢里飘来屎臭味。小黄记得,旁边的乘客,嗅嗅鼻子,起身离开了座位。

车开到孝陵卫站时,小黄看到那位奶奶还抱着孩子,旁边的爷爷拿出一包餐巾纸,给小孩擦屁股,接着老人似乎有意要打扫地上的粪便。后来,小黄到站了,从另一个车厢下了车。至于老人下车前是否打扫了地面,小黄不得而知。“总之,直接在车厢里往地面上拉大便,十分不妥。”小黄说。

友情提醒: 抱小孩上地铁带个塑料袋

“垫张报纸、准备一个塑料袋行不行?”“小孩他不懂,没有讲卫生、讲文明的意思,家长、监护人难道没有吗?”……网友“@苦逼娃NJU”的发布这条微博,被2000多人转发,500多人评论。大多数网友对不文明行为表示不满,不过也有网友提出“不必过分苛责”的态度。“毕竟当事人是老年人,可能

是农村里来到大城市帮子女照顾孙子的,生活习惯、卫生意识和年轻人不同,如果手边有报纸的话,估计不会这样做的。”一位年轻的妈妈也请大家多包容老人和孩子,“我曾经也经历过这样的事情,孩子两岁半时,在公交车上说要小便,还没等我想到办法,孩子已经尿尿了,当时心里也很愧疚,很不好意思。”

“其实,南京地铁二号线每站都有卫生间,每站路程时长都在2分钟左右。”南京地铁工作人员介绍说,每当地铁进入末站以及每天进入基站停运时,都会有保洁员上车打扫垃圾,清洁卫生。“经常在车厢里遇到的是餐巾纸、垃圾袋、塑料瓶,偶尔也有小便、呕吐物,车厢里拉大便的还没遇到过。”

工作人员提醒说,当遇到突发的婴儿大小便、成人呕吐时,乘客应及时向站台工作人员以及保安、保洁员反映,他们会通过对讲机,第一时间通知下一站工作人员上车清理。此外,抱小孩上地铁的家长,最好能多带一个塑料袋、一包手纸,以便遇到突发情况时,能文明应对。

开着开着,车前轮差点飞了 这辆快报废的“老爷车”真的该报废了

快报讯(通讯员 钟博 记者 朱俊俊 实习生 张丽)昨天上午9点多,一辆夏利在方家营路上由北向南正常行驶时,左前轮连接轴突然断裂,导致轮胎与车身形成90度的直角。所幸当时路上车辆和行人较少,夏利的车速也比较慢,司机紧急向右打方向盘,将车停了下来,并未造成人员伤亡。

“当时感觉方向突然偏了,好在速度不快,吓死了。”司机王先生说。昨天上午,王先生开着他的老夏利出门办事,但当开到方家营时,突然感觉方向往左偏了,他赶紧向右打方向修正。下车一看,左前轮“别”成了90度,差一点就飞出去了。

昨天上午10点,交警赶到现场时,这辆夏利正停在马路右侧,左前轮与车身形成90度的直角。交警通过询问司机得知,这辆夏利的车龄已经有十几年了,是一辆快要报废的“老车”。并且,由于司机平时疏于保养,并未及时发现车子的左前轮轴磨损严重,这才导致车子

行驶在路上时,突然发生意外。幸运的是,事故发生时司机行驶的速度并不快,路上车辆和行人也较少,司机在发现问题时第一时间向右打方向,将车停下,并没有发生人员伤亡。虽然只是虚惊一场,但是司机可被这样的突发情况吓得不轻,“考虑最近将车报废了。”

“好在车速不快,如果在高速上,王先生很危险。”交警告诉现代快报记者,这种状况类似于爆胎,方向会失控,很容易发生车毁人亡的惨剧。另外,交警也提醒,王先生的处置方式也有欠缺,“汽车方向右偏,他向左打方向,如果速度快,就会翻车。”交警说,这时候不能急打方向,司机要做的,是稳住方向盘,然后点踩刹车,让车慢慢停下来。

交警提醒,对于个人使用的非营运车辆,国家并没有强制报废年限,但15年后须办理申请延期报废,半年检验一次;个人主动对车辆进行报废处理的,也可以按照报废老旧汽车的补贴标准领取一定补贴。

金启南·小桔灯作文免费公开课通知

31种写作方法,64个学时,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文

小桔灯作文班将为孩子解决如下问题:
1.见到作文题目不知道怎样下笔。
2.害怕作文,存在严重的心理障碍。
3.对作文没有兴趣,不喜欢作文。

4.作文写不长,写不快;
5.平铺直叙,文章抓不住重点;
6.依赖老师或家长进行笔前的启发讲解;
7.套改作文,作文没有新意、没有个性。

公开课时间:8月31日(本周六)

★敬请致电各校区预约报名★开课时间以校区通知为准

网址:www.jsqn.com

- 1.解放路校区 84488215、84618518
- 2.新街口校区 84202717、84202827
- 3.湖北路校区 83205628、83205128
- 4.中华路校区 52333319、52333328
- 5.凤凰西街校区 86602081、86603671
- 6.江宁校区 52164640、87186300
- 7.浦口校区 58881918、58112586